

建築使命 企業因使命而永續

穩定跨步的工程節奏

昌鴻「大同橋北段」危老重建案，啓動工程，進行清理與整地

昌鴻國際建設大同橋北段「危老重建」工程如期啓動，重型機具展現著高效率，很快地我們將在同一個地方看見一棟外型帥氣，品質卓越的簇新大樓逐步成型。它裝載著地主們的期許，也承載了我們的責任與專業。





海德莊園

HYDE MANOR

純別墅區 拒絕大樓複雜 連空氣也健康的單純日常

在繁華市區，發現純住別墅區
這喧囂、親純淨的人生美樂地
給家人一個健康平安的避風港



為何竹科工程師們喜歡揪團 搶看「海德莊園」？

是的！聰明地避開了吵雜的市區、濃重的空氣之後，轉而探尋一棟生活機能不缺，又能夠真正鬆下心靈的別墅為家。這就是竹科工程師們轉了個彎前往昌鴻「海德莊園」看房子的原因。

當然！另一個誘因是—此時此刻，能夠不受排山倒海而來的通膨影響而保持合理售價的

高檔別墅，幾乎已經絕跡。在成本不斷攀高的建築業，昌鴻國際建設是少數依舊能以強大的工程管理能力，維持著既有的承諾與工程節奏，讓建築品質不受影響而兼具合理房價的公司了。

這有什麼祕訣嗎？是的，昌鴻的工程團隊聘有五個資深技師。為什麼技師這麼多？因為他們能專注每個細節，努力讓工程品質提高，並將成本做最有效應用，之後，我們當然得以讓售價更具吸引力。



● 竹科工程師們揪團搶看的昌鴻「海德莊園」